

Rastu prihodi od mobilne TV

Nedavna Vodafoneova objava da su prihodi od njihovih 3G temeljenih mobilnih TV usluga premašili prihode od prodaje melodija putem mobilne mreže pokazuje trend rasta u ovome području poslovanja. Tržište TV programa putem mobilne mreže još je uvijek u ranim počecima, no očekuje se da će nove mrežne mogućnosti koje nude i odašiljanje programa masovnoj publici pomoći značajnom rastu ovoga tržišta. Analysys Research predviđa da će do 2011. gotovo 200 milijuna korisnika širom svijeta pratiti TV programe ili video sadržaje na svojim mobilnim uređajima. Standard vezan uz usluge za *broadcast* i *multicast* multimedijских sadržaja (*Multimedia Broadcast and Multicast Services* - MBMS) dodatna je pogodnost za 3G operatore u području isporuke TV programa putem mobilne mreže. Predviđa se da će u budućnosti kombinacija trenutačnih 3G usluga i *broadcast* tehnologija poput MBMS-a i DVB-H-a biti korištena za isporuku TV programa putem mobilne mreže na masovnom tržištu.



End-to-end IPTV rješenje za Vodafone Island

Vodafone Island izabrao je Ericsson za isporuku *end-to-end* IPTV rješenja korisnicima na Islandu. Ericsson će isporučiti cjelovito IPTV rješenje i *end-to-end* usluge systemske integracije Vodafoneovoj podružnici na Islandu. Integrirano rješenje, utemeljeno na Ericssonovom višemedijskom podsustavu zasnovanom na internetskom protokolu (IP *Multimedia Subsystem* - IMS), bit će prvi korak u evoluciji prema konvergentnim multimedijским uslugama za krajnje korisnike. IPTV predstavlja korištenje IP-temeljene distribucijske platforme za isporuku digitalnih usluga na TV zaslone različitih oblika i formata. Cilj je da svi uređaji - TV prijamnik, mobilni telefon i osobno računalo - postanu uzajamno povezani. Korisnicima će, pretplatom na IPTV ponudu ovoga operatora, biti na raspolaganju uzajamna operabilnost, personalizacija te interaktivnost.

Ericsson ponudio kupnju norveške internet TV grupe

Ericsson je dao ponudu za kupnju norveške grupe Tandberg Television u visini 9,8 milijardi švedskih kruna (1,38 mlrd usd). Ova akvizicija će Ericssonu omogućiti širenje baze klijenata, i to uključivanjem kabelskih i satelitskih operatore i elektroničkih medija. Tandberg Television ima korisnike u više od 100 zemalja svijeta, a u svojem vlasništvu drži i više od 200 patenata. "Ericsson i Tandberg Television snažna je kombinacija s jedinstvenom sposobnošću ponude IPTV sadržaja", kazao je generalni direktor i predsjednik Ericssona, Carl-Henric Svanberg. IPTV smatra se najvećim područjem rasta u području mobilnih i fiksnih mreža. Tandberg Television ima oko 870 zaposlenika, a njegovo je europsko sjedište u Southamptonu u Britaniji.

Nordijski operatori vjeruju u uspjeh IPTV usluga

Nordijski operatori TDC, TeliaSonera i Telenor uvode IPTV usluge. The Wall Street Journal analizirao je budućnost ovih usluga i koliki će povrat investicije donijeti operatorima. Istraživanje agencije IDC pokazuje da će do 2010. godine oko 14 posto švedskih kućanstava imati IPTV. Ericsson je u veljači objavio očekivanja da će promet generiran od IPTV doseći dvije trećine cjelokupnog Internetskog i podatkovnog prometa do 2011. godine. Švedski dnevnik Svenska Dagbladet također obrađuje ovu temu te piše da je operator TeliaSonera počeo nuditi širokopojasni pristup TV programima u veljači te da bilježi oko 10,000 novih korisnika tjedno što je mnogo više od broja koji su očekivali.

Digitalni potpis na SIM kartici

Ericsson je izabran za glavnog sistem integratora koji će za operatora Telefónica Móviles España implementirati uslugu digitalnog potpisa na SIM kartici. Usluga se temelji na softveru jednog od vodećih dobavljača za mobilnu potvrdu autentičnosti korisnika (*authentication*) - Valimo Wireless. Kao jedan od najznačajnijih ICT sistem integratora Ericsson će razviti i implementirati uslugu mobilnog digitalnog potpisa na SIM kartici koja će putem mobilnog uređaja omogućiti sigurnu potvrdu autentičnosti korisnika na webu, potvrdu autentičnosti korisnika za udaljeni pristup računalo te digitalno potpisivanje transakcija i dokumenata. Uz cjelovito rješenje za mobilni digitalni potpis, Ericsson će za operatora Telefónica Móviles España isporučiti i paket usluga za prvu liniju tehničke podrške.

Veliki interes za mobilnu TV

Viasat i Tele 2 proveli su ispitivanje vezano uz TV program putem mobilne mreže. Ispitanici su bili oduševljeni kvalitetom slike. Prosječno su gledali TV program 20 minuta dnevno, prvenstveno vijesti i TV serije. Pola ispitanika reklo je da bi za ovu uslugu izdvojilo oko 40 SEK-a mjesečno (oko 32 kune). (Svenska Dagbladet)